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Vypotitejte zdklad, vite-li: (PouZijte kalkulatku.)

%) 1% 9 15 2,1 0,324 8,295 0,07 312

zaklad

b) 2% 4 100 0,6 2,8 1,8 0,022 15,2

1%

zaklad

2 10% 70 0,9 1,5 138 0,001 15,74 260

1%

zaklad

d
) 4% 1,36 18 124 0,9 27,1 76 5

1%

zaklad

24 74kl ve ti{d& mé zamé&stnané oba rodide, coZ je 75% viech 7dka. Kolik 74kt je ve td&?

Za prvni tyden sbérové akce se sebralo na §kole 850 kg papiru a 305 kg hader, coZ piedstavovalo 55% celkového sbéru
za 14 dnt. Kolik kilogranmi druhotnych surovin bylo celkem odevzdano?
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n' Majitel domu se pojistil proti poZdru. Ro¢nf pojistné platil v hodnoté 350 K¢, coZ bylo 0,05% ceny domu. Jakou
“= hodnotu m&] dom?

Vypocitejte zdklad, jestliZe:

a) 0,8% je2,4 b) 5,3% je 42,4 c) 10,5% je 105

d) 115% je 460 e) 0,02% je 0,7 ) 7.2% je 25,2 -

Vyrobek byl zlevnén 0 20% a prodaval se za 320 K&. Za kolik K& se prodéval pted zlevnénfm?

[_;.

Pavel vlastni vkladni kniZku se 4% trokovou saibou. Kolik K& mél na zad4tku roku na kniZce, jestliZe na konci roku
mu byl pfipsén virok 508 K¢&?
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Vypod&itejte nezndmé Cislo, jestlize 7% predstavuje 84.

Ovocnéfi zaloZili novy sad. Z vysazenych stromkd se ujalo 1 200, coZ je 96% vSech vysazenych stromkd. Kolik
— stromki vysadili?

j Nejvétsi tunel ve Slovenské republice na trase Banskéd Bystrica - Diviaky mé&f 4 698 m, coZ je pouhych 8,7% délky
nejdel§iho Zelezni¢niho tunelu na svét€ Seikan v Japonsku. Vypoditejte délku tohoto tunelu.

w

P

Soukromd prodejna utrZila za tyden 28 150 K¢, coZ pfedstavovalo 22 % prumérmé mésicni trZzby. Vypocitejte primérnou
= mésini trzbu.

i
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4. U7itf sloupcového a kruhového diagramu ve slovnich dlohach.

‘ Urdete piibliZzng, kolik procent potravin se dovaZi do nékterych evropskych zemi. Hodnoty, které odedtete z grafu,
== vepiste do sloupci.
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_ Pokuste se co nejpfesnéji sestavit kruhovy diagram vyjadiujici vydaje stdtu. Nejdiive vybarvéte obdélniky ve
~ vysvétlivkach.

hospodatska vystavba 60%

Skolstvi, zdravotnictvi 25%

obrana a bezpe€nost 10%

ostatni 5%

Do kruhového diagramu zndzornéte v€kové sloZeni obyvatelstva nasi republiky.

do 15 let 35%

od 15 do 60 let 58%

nad 60 let 7%
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